
                                               

 
KedvesVendégünk! 

ÉRTESÍTÉS 
 

2016. június 20-től a Máltai Kormány bevezeti a 

Környezetvédelmi Hozzájárulást 

mindenféle szálláshelyen eltöltött vendégéjszaka vonatkozásában. 

Az így felhalmozott adóbevétel a Máltai Szigetek turisztikai területeinek és látványosságainak 

infrastruktúra fejlesztésére és javítására kerül felhasználásra. 

 
Amennyiben Ön Máltára érkezéskor már elmúlt 18 éves és tartózkodását 2016. június 20-től vagy azt követően 

kezdi, Önnek is meg kell fizetnie a Környezetvédelmi Hozzájárulást, melynek összege 50 eurócent naponta 

személyenként, de az egybefüggő tartózkodásonként fizetendő összeg maximum 5 euró személyenként akkor is, 

ha tartózkodása mind Gozo, mind Málta szigetét érinti. 

 
A fizetési kötelezettség mind a hazai mind a külföldi vendégekre egyaránt vonatkozik, 

minden szálláshely vonatkozásában, legyen az szálloda, vendégház, farmház, villa, hostel, 

önellátásos apartman, fizetővendéglátás (b&b), családi elszállásolás, stb. 

 
A Hozzájárulást a szoba ára nem tartalmazza, ezt külön kell megfizetni. 

A Hozzájárulás nem ÁFA, illeték illetve adóköteles. 

 
A szálláshelyek vezetőinek és tulajdonosainak kötelessége a Hozzájárulást Önöktől 

begyűjteni és azt a Kormány felé továbbfizetni. 

 
Ezen személyek feladata a vendégek számáról, életkoráról és a tartózkodás időtartamáról nyilvántartást vezetni. 

Ezen információk alapján kell kiszámolniuk az Önök által fizetendő Hozzájárulás 

összegét és biztosítani az ellenőrizhetőséget. 

 
Ezen okból kifolyólag Öntől olyan személyes információkat is meg fognak kérdezni, mint a születési dátuma és 

ennek helyességéről személyes okmány (útlevél, jogosítvány) ellenőrzésével kell meggyőződniük. 

Az adatok gyűjtése, tárolása és felhasználása a Máltai Adatvédelmi törvény előírásának megfelelően történik. 

Amennyiben a Környezetvédelmi Hozzájárulással kapcsolatban további kérdései vannak, lépjen kapcsolatba a 

Turisztikai Minisztériummal a (+356)22915038 telefonszámon vagy emailen (environmentalcontribution@gov.mt) 

illetve a Máltai Turisztikai Hatósággal a (+356)22915000 telefonszámon vagy emailen (info@visitmalta.com) 

 
www.tourism.gov.mt 

 
 

Környezetvédelmi Hozzájárulásról röviden 

• Kire vonatkozik? Mindenkire, aki érkezésekor elmúlt 18 éves bármilyen szálláshelyen is szálljon meg. 

• Mikortól érvényes? 2016. június 20-től. (Megjegyzés: azok, akik ezen dátum előtt érkeznek 

Máltára, de itt-tartózkodásuk később ér véget, azokra nem vonatkozik). 

• Mennyit kell fizetni? 0,50 euró X létszám X éjszakák száma. 

• Mi a maximum? 5,00 euró személyenként, tartózkodásonként. 

http://www.tourism.gov.mt/

